

魔域私服外挂

魔域私服外挂一手扶着铁钎,一手用铁锤砸下去,溅射其一簇簇的火花,铁钎重十斤多,而铁锤则足足有三十斤重,魔域私服外挂砸了几下。

他现在要做的,就是在太阳下山之前,尽可能多的采到一些矿石,去交换一些食物,由于天黑之后,矿区会有魔兽出现,变得十分风险。

就连魔族监工,都不敢在天黑的时候,出现在矿区,由于是穿越而来的也原因,为了防止露出马脚,被人看出不对经的地方。



魔域私服外挂并没有深入更好采矿的矿洞之中,而是随意找了富矿矿洞之外一个没人的地方,这才开端开砸矿石,叮!

一手扶着铁钎,一手用铁锤砸下去,溅射其一簇簇的火花,铁钎重十斤多,而铁锤则足足有三十斤重,魔域私服外挂砸了几下。

已经是气喘吁吁,感觉到筋疲力尽,而这时,他才不过砸下来巴掌大的一块矿石,从色泽来看,这块矿石里面蕴含着的银晶也不多。

换不到什么粮食,“劳动人民真的不容易啊,”魔域私服外挂咬着牙坚持,继续挥动铁锤,前世的他好歹也是个大学生,终日里学术研究。



十指不沾泥,哪里吃过这种苦?摸约十几分钟之后,魔域私服外挂就一屁股跌坐在地上了,太累了,累的感觉两只手臂和腰折了一样。

根本不属于自己,呼吸短促的程度,让魔域私服外挂怀疑自己再略微动一动,肺都会炸开一样,“不行,这具身体,实在是太衰弱了。”

这样下去,就算是累死,采到的矿石,也不行换到一块馊了的面包,”魔域私服外挂不由得着急了起来。